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CÂMARA MUNICIPAL DE BAVEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

Ata da 14a Sessão Ordinária remota, 1°
período da 1a Sessão Legislativa da
15a Legislatura, realizada aos vinte e
cinco de março de 2021. Presidência
do vereador Mauri Batista da Silva.
Secretários: 1a Secretária, vereadora
Rosiene Sarinho Soares e 20

Secretário em exercício, vereador
Betinho da RS.

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e

um, à hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva",

reuniu-se em Sessão Ordinária Remota da Câmara Municipal de

Bayeux, Estado da Paraíba, além dos membros da Mesa acima

mencionados, a Senhoras Vereadoras: Dani Dantas, Francineide

Barbosa de Souza e Rosângela de Medeiros. E os vereadores:

Adjair Moreira da Costa, Gilberto Soares de Souza, Hermerson

Galdino da Silva, Humberto Pereira Pessoa, Ivanildo de Brito

Coutinho, Iranildo de Oliveira Araújo, Jefferson de Oliveira Freitas, . X1. a?
Josimar Adão Varsalle, Luciano Canuto dos Santos, Roberto da ~r

Silva e Sandoval Veríssimo de Souza Filho. O vereador Luciano de ~

Souza Cabral justificou sua ausência nesta sessão. O presidente,

vereador Nôquinha, deu por iniciado os trabalhos convidando a

vereadora Rosiene Sarinho para assumir a 1a secretaria e

vereador Betinho da RS para assumir a 2a secretaria. Em seguida

presidente convidou a vereadora Rosiene Sarinho para ler os
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versículos Bíblicos Sagrados. O presidente solicitou a primeira

secretária, vereadora Rosiene Sarinho a leitura da ata anterior. O

vereador Betinho da RS solicitou a dispensa da leitura da ata. Não

havendo objeção do plenário. Ata em discussão, em votação, ata

aprovada por unanimidade. Não houve expediente do dia. Na

ordem do dia constam as seguintes matérias regimentais:

Requerimentos de nOs 172 e 173/2021 de autoria do vereador

BETINHO DA RS. Requerimentos em discussão, em votação,

requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento de n?

175/2021 de autoria do vereador NILDO DE INÁCIO. Requerimento

em discussão, em votação, requerimento aprovado por

unanimidade. Requerimentos de nOs 181, 182 e 183/2021 de

autoria do vereador NÔQUINHA. Requerimentos em discussão, em

votação, requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento

de nO 174/2021 de autoria da vereadora RÓ DE DEDETA.

Requerimento em discussão, em votação, requerimento aprovado

por unanimidade. Requerimentos de nOs 169, 170 e 171/2021 de

autoria da vereadora ROSIENE SARINHO. Requerimentos em /"i\ .r
discussão, em votação, requerimentos aprovados por unanimidade. ( ~

Requerimento de n° 166/2021 de autoria do vereador TETÉ I~

TAYSON. Requerimento em discussão, em votação, requerimento

'7~aprovado por unanimidade. Requerimentos de nOs 178 e 179/2021 1//
de autoria do vereador VAL DA NORDECE. Requerimentos em

discursão, em votação, requerimentos aprovados por unanimidade.

A MESA PASSOU A CHAMAR PELA ORDEM. DA TRIBUN

vereadora FRANÇA Apresentou o Requerimento verbal, solicitando
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da Secretaria de Saúde para que ative um ponto de vacinação na

região central do município, abrangendo Jardim São Severino,

Porto do Moinho e adjacências. Disse que já existe surto de dengue

no município e se faz necessário que a Secretaria de Saúde adote

as providências de combate. Pediu atenção da SEINFRA uma

atenção especial as pessoas das áreas ribeirinhas. DA TRIBUNA o

vereador VAL DA NORDECE Apresentou o Requerimento verbal,

solicitando da SEINFRA que possa revisar a iluminação da quadra

da Praça Vereador Franco, no bairro do SESI. Agradeceu ao setor

de iluminação por ter atendido seu requerimento de iluminação na

Rua Santa Rita. DA TRIBUNA o vereador CAL DO SESI esclareceu

que a escuridão na quadra da Praça do SESI se deve a um roubo

da fiação, fato acontecido há pelo menos quinze dias e que seria

bom que esta Casa pudesse participar mais de perto dessa

situação do roubo, pois isso é preocupante demais. Apresentou o

Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a reforma do PSF 2

do bairro do SESI. DA TRIBUNA o vereador HERMERSON

CAMINHONEIRO agradeceu a SEINFRA a demolição da caixa

d'agua no bairro do Mário Andreazza. Apresentou o Requerimento fIt .1yP
verbal, solicitando ao secretário de saúde esclarecimentos sobre a \1f'~/
falta de medicamentos no Mário Andreazza e a possibilidade dos y/
PSF dar uma atenção especial aos usuários, já que a UPA está

recebendo exclusivamente pacientes da covid-19. Citou fato

acontecido com um paciente hipertenso e disse que o secretário d

saúde precisa tomar ciência do que está acontecendo e fazer algo

para amenizar a situação dessas pessoas. DA TRIBUNA a
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vereadora RÓ DE DEDETA Apresentou o Requerimento verbal,

solicitando um ponto de vacinação para o bairro do SESI para evitar

aglomerações nos pontos já existentes. Parabenizou os digitadores

da seco de saúde, pois os mesmos estão ágeis e mantendo o

sistema atualizado em tempo real a serviço da comunidade. DA

TRIBUNA o vereador BETINHO DA RS esclareceu que as licitações

tiveram um pequeno problema técnico, mas já estão em fase de

regularização, principalmente no que se refere a compra de

medicamentos e material de expediente. Informou sobre a reunião

às 14:00 horas, entre a Comissão de Saúde desta Casa e o

secretário de saúde do município a fins de esclarecimentos de fatos

acontecidos. DA TRIBUNA o vereador ADJAIR DA SAÚDE

agradeceu a SEINFRA pela continuidade de capinação e limpeza

do Alto da Boa Vista, e a prefeita por começar as reformas nas

escolas. Voltou a falar da questão do PSF do bairro do Baralho,

onde já se tem um prédio pronto, faltando apenas a mudança e

espera que a SEINFRA faça isso logo, assim como a capinação e

limpeza do mesmo bairro. DA TRIBUNA o vereador PASTOR

JOSIMAR VARSALLE fez referência quanto da sala de coleta de

sangue no PSF do Mário Andreazza, pois não existe ar-

condicionado e isso deve ser revisto pela Secretaria de Saúde.

Apresentou o Requerimento verbal, solicitando a disponibilidade de

cadeiras para os usuários dos postos de PSF do bairro do Mário

Andreazza. Agradeceu a SEINFRA por vir atendendo os apelos

através de requerimentos apresentados nesta Casa, principalmente

de retirada de entulho e coleta de lixo. DA TRIBUNA o veread
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TETÉ TAYSON Apresentou o Requerimento verbal, solicitando da

Secode Saúde que possa dar continuidade a questão do combate

da dengue, pois é preciso fiscalizar essa problemática. DA

TRIBUNA o vereador NILDO DE INÁCIO Apresentou o

Requerimento verbal, solicitando da Secode Saúde colocação e/ou

conserto de ar-condicionado na sala de odontologia do PSF 2 da

Imaculada para colocar o mesmo em funcionamento. Agradeceu a

SEINFRA por ter colocado uma equipe de limpeza no bairro da

Imaculada. DA TRIBUNA o vereador NILDO DA CASA BRANCA

Apresentou o Requerimento verbal, solicitando a volta de

atendimento de um ACS na Rua José Carlos Pontes no bairro do

São Bento. Não havendo mais oradores o presidente, vereador

NÔQUINHA declarou encerrada a presente sessão ordinária

remota. E para constar, foi lavrada a presente ata que vai assinada

por mim, primeira secretária vereadora Rosiene Sarinho, pelo

presidente, vereador Nôquinha e pelo segundo secretário em

exercício, vereador Betinho da RS. Sala das Sessões da Casa

Severaque Dionísio, Câmara Municipal de Bayeux, em 25 de março

de 2021.

M~- r:\H\u>P'
Ve;::r;J6'fuinho Ver. ~!M 5arinha

PresIdente Ia Secretária
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